

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005600594

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Alpine Fish Holding AG, Lostallo

Swiss Alpine Fish Holding AG (Swiss Alpine Fish Holding SA) (Swiss Alpine Fish Holding Ltd.) Camp di Polac 226A 6558 Lostallo

Swiss Alpine Fish Holding AG, in Lostallo, CHE-395.105.863, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 238 vom 07.12.2021, Publ. 1005351217). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Anderau, Hans Walter, von Kilchberg (ZH), in Kilchberg (ZH), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4656 vom 04.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 07.12.2021 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)